

ERRATA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
HOSPITAL DE URGÊNCIAS DE GOIÂNIA  
EDITAL Nº 001/2018

O Hospital de Urgências de Goiânia, município de Goiânia, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 001/2018, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

RESULTADO ANALISE CURRICULAR ASSISTENTE DE FARMÁCIA.

**LEIA-SE:**

Considera aprovada a candidata no RESULTADO ANALISE CURRICULAR ASSISTENTE DE FARMÁCIA, para realização da prova, no dia 05/06/18 – 8h, Hospital de Urgências de Goiânia.

BRUNA FENTANES LEMES MOTTA

HOSPITAL DE URGÊNCIAS DE GOIÂNIA  
GOIÂNIA/GO